

निर्माणाधीन बिल्डिंग में जुआ खेलते 32 व्यापारी गिरफ्तार

पुलिस ने आरोपियों के कब्जे से जुआ के 17 लाख रुपए बरामद किए

जयपुर। राजधानी के जवाहर सर्किल इलाके में एक निर्माणाधीन बिल्डिंग की पांचवीं मंजिल पर दाना चौसर से जुआ खेल रहे 32 व्यापारियों को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। पुलिस ने उनके कब्जे से जुआ के 17 लाख रुपए बरामद कर लिए। इस खेल में कम से कम 50 हजार रुपए हो, तभी उसे खिलाया जाता था। आरोपियों ने नोट गिनने के लिए मशीन लगा रखी थी।

पुलिस कमिश्नर बीजू जार्ज जोसफ ने बताया कि 23 जून को मुंबई से सूचना मिली थी कि सेक्टर-11 में दाना चौसर से जुआ खेला जा रहा है। इस पर एसीपी मालवीय नगर आदित्य पुनिया व थानाप्रभारी विनोद सांखला के नेतृत्व में टीम गठित की। टीम ने शनिवार रात 12 बजे एक सेक्टर-11 की निर्माणाधीन बिल्डिंग के पांचवीं मंजिल पर बने हॉल में दबिश देकर 32 लोगों को गिरफ्तार कर लिया। पुलिस ने उनके कब्जे से 17 लाख 2 हजार 100 रुपए बरामद कर लिए।

चार घंटे तक चली पुलिस कार्रवाई : पुलिस दबिश देने पहुंची तो जुआरियों में हड़कम्प मच गया। पुलिस ने आस-पास घेराबंदी कर किसी भी आरोपी को भागने नहीं दिया। पकड़े गए जुआरियों में अधिकतर मीडियम



जवाहर सर्किल इलाके में एक निर्माणाधीन बिल्डिंग की पांचवीं मंजिल पर दाना चौसर से जुआ खेल रहे 32 व्यापारियों को पुलिस ने गिरफ्तार किया है।

व्यापारी है। इस खेल में वही लोग हिस्सा ले सकते हैं जिनके पास कम से कम 50 हजार रुपए हो। इसके बाद भी उसकी एंट्री थी। जुआ खिलवाने में नौशाद कुरैशी रेफरी की भूमिका निभा

रहा था। इन लोगों को गिरफ्तार किया : पुलिस ने विद्याधर निवासी सुधीर कुमार, मुकेश कुमार, कृष्णा सागर धौलाई निवासी भरत खत्री, दौसा निवासी

हरिमोहन बैरवा, सतीश कुमार, शास्त्री नगर निवासी यूसुफ खान, प्रताप नगर निवासी गुलाम कुरैशी, सुरेश शिवल, रिकू किशानी, नागौर निवासी लूणकरण, अमराराम, अब्दुल अजीज,

■ आरोपियों ने नोट गिनने के लिए मशीन लगा रखी थी।

■ इस खेल में कम से कम 50 हजार रुपए हो, तभी किसी को खिलाया जाता था।

गोपाल विरनोई, प्रहलाद बौराना, आदर्श नगर निवासी कल्लू कुरैशी, मो. महाराज, जवाहर नगर निवासी पंकज रामानी, जनता कॉलोनी घाटगेट निवासी जितेंद्र कुमार, जयसिंहपुरा खोर निवासी प्रकाश कुमार सैनी, बालमुकंद, बगरू वालो का रास्ता चांदपोल निवासी गुलाम रियाज, नाहरी का नाका निवासी अजमद हुसैन, नाहरगढ़ निवासी तितेश खिंची, माणक चौक निवासी नवीन खण्डेलवाल, ट्रांसपोर्ट नगर निवासी नौशाद कुरैशी, मानसरोवर निवासी सुरेश सेवानी, मालवीय नगर निवासी आलोक विजय, ट्रांसपोर्ट नगर निवासी जावेद कुरैशी, जवाहर सर्किल निवासी अशोक कुमार, देवनगर जोधपुर निवासी सिराज खान, रामगंज निवासी मो. असलम और करौली निवासी धर्म सिंह मीना को गिरफ्तार किया है।

आरयू में तीन करोड़ की लागत से बने संविधान स्तम्भ में बड़ी गलतियां

जयपुर। राजस्थान विश्वविद्यालय में हाल ही में करीब 3 करोड़ की लागत से तैयार किए गए संविधान स्तंभ की अब तक तारीफों के पुल बांधे जा रहे थे, अब उसमें कई बड़ी गलतियां सामने आई हैं। संविधान स्तंभ में फंडामेंटल इयूटीज को गलत भाग में दिखाया गया है। इसी तरह इमरजेंसी प्रोविजन को भी गलत भाग में दर्शाया गया है। सवाल ये है कि करोड़ों रुपए की लागत और संविधान विशेषज्ञों की राय के बाद भी इतनी बड़ी चूक कैसे रह गई?

राजस्थान विश्वविद्यालय में हाल ही में देश का पहला संविधान स्तंभ बनकर तैयार हुआ। खुद प्रदेश के राज्यपाल कलराज मिश्र ने इस संविधान स्तंभ का लोकार्पण किया। 75 फीट ऊंचे इस स्तंभ में आजादी के अविस्मरणीय पल स्केल्चर्स के जरिए दर्शाए गए हैं। यही नहीं 1946 से 1925 तक की संविधान के बनने की कहानी को भी दर्शाया गया है। यहां संविधान की मूल प्रति में जिस शैली में चित्रों के माध्यम से नागरिकों के अधिकार, कर्तव्य और मूल सिद्धांतों को समझाया गया है। इस तरह चित्र इस मार्बल के स्तंभ पर उभरे गए हैं, लेकिन इनके साथ कुछ जगह कई

■ संविधान के पार्ट 3 में फंडामेंटल राइट्स हैं और पार्ट 4ए में फंडामेंटल ड्यूटीज आती हैं, लेकिन यूनिवर्सिटी में तैयार संविधान स्तंभ में फंडामेंटल राइट्स और इयूटीज को पार्ट 3 में ही दर्शाया गया है।

■ इसी तरह संविधान के भाग 17 में राजभाषा से संबंधित उपबंध शामिल हैं, लेकिन यहां संविधान स्तंभ पर भाग 17 में इमरजेंसी प्रोविजन डाल रखे हैं।

■ विश्वविद्यालय प्रशासन ने आनन-फानन में जिस भाग 18 में इमरजेंसी प्रोविजन का सही जिक्र किया गया, उसी को छिपा दिया।

बड़ी गलतियां छोड़ दी गई हैं।

संविधान के पार्ट 3 में फंडामेंटल राइट्स आते हैं और पार्ट 4ए में फंडामेंटल ड्यूटीज आती हैं, लेकिन यूनिवर्सिटी में तैयार संविधान स्तंभ में फंडामेंटल राइट्स और इयूटीज को पार्ट 3 में ही दर्शाया गया है। इसी तरह संविधान के भाग 17 में राजभाषा से संबंधित उपबंध शामिल हैं। लेकिन यहां संविधान स्तंभ पर भाग 17 में इमरजेंसी प्रोविजन डाल रखे हैं। हरानी की बात तो ये है कि जब विश्वविद्यालय प्रशासन को इस

संबंध में जानकारी दी गई, तो उन्होंने आनन-फानन में जिस भाग 18 में इमरजेंसी प्रोविजन का सही जिक्र किया गया, उसी को छिपा दिया। इन गलतियों के उजागर होने के बाद छात्रों ने विश्वविद्यालय प्रशासन और इस संविधान पार्क को निर्माण करने वाले मशहूर आर्किटेक्ट अनूप बरतारिया की टीम पर भी सवाल उठाते हुए पूछा है कि युवा पीढ़ी को जो क्या संदेश देना चाहते हैं। छात्रों ने इन गलतियों को जल्द से जल्द सुधार करने की भी मांग की है।

हथियार दिखाकर लूटने वाले तीन बदमाश गिरफ्तार



ट्रांसपोर्ट नगर थाना पुलिस ने राहगीरों को लूटने वाले तीन शांतिर बदमाशों को गिरफ्तार किया।

जयपुर। ट्रांसपोर्ट नगर थाना पुलिस ने राहगीरों को हथियार दिखाकर लूटने वाले तीन शांतिर बदमाशों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने गिरफ्तार तीनों बदमाशों के पास से एक देशी पिस्टल, देशी कट्टा, 2 जिंदा कारतूस और लूट की रकम बरामद की है। पुलिस ने वारदात करने वाले रोहित मीणा, विजेंद्र गुर्जर व धर्मेन्द्र उर्फ धर्मा को गिरफ्तार किया है।

डीसीपी ईस्ट कावेन्द्र सागर ने बताया 19 जून को सूरज साहू ने ट्रांसपोर्ट नगर थाने पर एक शिकायत दर्ज कराई। इसमें बताया कि वह और उसका दोस्त दरबार होटल ट्रांसपोर्ट नगर पर खाना खाने गए थे। पहले से बैठे हुए तीन लोगों ने हथियार दिखाकर

■ देशी पिस्टल और कट्टा बरामद, आरोपियों ने होटल में की थी मारपीट

मारपीट की। जब से 2300 रुपए लूट लिए। इस पर ट्रांसपोर्ट नगर थाना पुलिस ने तीन बदमाशों के खिलाफ एफआईआर दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

बदमाशों को पकड़ने के लिए गठित टीम ने चालानशुदा अपराधियों से पूछताछ की। इलाके में लगे हुए सीसीटीवी फुटेज खंगाले। सीसीटीवी फुटेज के आधार पर वारदात करने वालों की पहचान हो गई। इस पर

नाहरसिंह बाबा मंदिर के पास से बदमाश रोहित मीणा उर्फ राहुल उर्फ कालू उर्फ बाबू पुत्र चोथमल मीणा निवासी. म.न. ई 55 आनन्दपुरी मोतीदुंगरी को डिटेन किया।

इसके बाद पुलिस ने विजेंद्र गुर्जर उर्फ कानु पुत्र मोहनलाल गुर्जर निवासी. प्लांट नं. बी 12 आनन्दपुरी मोतीदुंगरी और धर्मेन्द्र उर्फ धर्मा पुत्र नाथु सिंह राजपूत निवासी गांव रायपुरा तह. लालसोट पुलिस थाना मण्डावरी जिला दौसा हाल किरायेदार जगदीश मीणा का मकान पतासी वाली बगीची एमडी रोड पुलिस थाना मोतीदुंगरी को गिरफ्तार किया। बदमाशों से हुई पूछताछ के बाद पुलिस ने अलग-अलग जगहों से हथियार बरामद किए।

ट्रेलर का डीजल टैंक फटने से

दुकानदार की मौत

जयपुर। राजधानी के करधनी इलाके में कनकपुरा कंटेनर डिपो के पास लक्ष्मी नगर में वेल्लिंग करते समय एक ट्रेलर का डीजल टैंक फटने से आग लग गई। धमाके के साथ ट्रेलर में भीषण आग लग गई। आग में झुलसने से वेल्लिंग करने वाले दुकानदार की मौत हो गई। वहीं, ट्रेलर ड्राइवर का इलाज चल रहा है। करधनी थाने में शनिवार को मृतक के भतीजे ने लापरवाही के चलते मौत का मामला दर्ज करवाया है।

जगदीश प्रसाद ने बताया कि मृतक अब्बास हुसैन (45) संजय नगर-बी झोटवाड़ा के रहने वाले थे। वह करीब 4 साल से कनकपुरा कंटेनर डिपो के पास लक्ष्मी नगर में अगवान फेब्रिकेशन एंड रोलिंग शटर के नाम से शॉप करते थे। 13 जून को दोपहर वह परिचित दौलतराम कुमावत के साथ दुकान पर बैठे थे। दोपहर करीब 3 बजे दुकान के बाहर एक ट्रेलर आकर रुका। नीचे उतरकर आए ड्राइवर ने ट्रेलर में वेल्लिंग करने के लिए कहा। दुकानदार अब्बास हुसैन ने ड्राइवर को ट्रेलर की बैटरी के तार और डीजल टैंक का ढक्कन खोलने के बाद बताने के लिए कहा। कुछ देर बाद ट्रेलर ड्राइवर ने बैटरी के तार और डीजल टैंक का ढक्कन खोलना बताया।

विश्वास में अब्बास हुसैन ने बिना चेक किए वेल्लिंग करना शुरू कर दिया। वेल्लिंग करते समय अचानक ट्रेलर की बैटरी में आग लग गई। आग डीजल टैंक तक पहुंच गई। जो धमाके के साथ फट गया। आग ने ट्रेलर को अपनी चपेट में ले लिया। आग से दुकानदार अब्बास हुसैन और ट्रेलर ड्राइवर बुरी तरह झुलस गए।

'भाजपा कार्यकर्ता का जीवन समाज और देश को समर्पित'

मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा ने मुख्यमंत्री निवास पर आयोजित एक कार्यक्रम में भाजपा पदाधिकारियों और कार्यकर्ताओं को संबोधित किया

जयपुर, (कासं) मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा ने कहा कि भारतीय जनता पार्टी का हर कार्यकर्ता पार्टी के साथ ही समाज और देश के लिए समर्पित होता है। समाज में व्याप्त बुराईयों को मिटाना और जरूरतमंदों को मदद करना ही उसके जीवन का उद्देश्य होता है, इसलिए

■ 'पार्टी कार्यकर्ता जनता के बीच जाकर उनकी समस्याओं का समाधान करें'

उसे सम्मान मिलना चाहिए। मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा रविवार को मुख्यमंत्री निवास पर आयोजित एक कार्यक्रम में भाजपा पदाधिकारियों और कार्यकर्ताओं को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने जनसंघ के संस्थापक डॉ. श्यामा प्रसाद मुखर्जी के बलिदान दिवस पर उन्हें याद करते हुए कहा कि डॉ. श्यामा प्रसाद मुखर्जी प्रखर राष्ट्रवादी नेता थे जिन्होंने देश भर में आजादी की अलख जगाई और अपना पूरा जीवन मां भारती को समर्पित कर दिया। शर्मा ने कहा कि उन्होंने राष्ट्र को सर्वोपरि रखते हुए कश्मीर मुद्दे पर तत्कालीन कैबिनेट से इस्तीफा दे दिया



मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा ने जनसंघ के संस्थापक डॉ. श्यामा प्रसाद मुखर्जी के बलिदान दिवस पर उन्हें याद किया।

और जनसंघ का गठन किया। शर्मा ने कहा कि भारतीय जनता पार्टी ने अपने घोषणा पत्र में कश्मीर से धारा 370 हटाने का वादा किया था और सरकार बनने के बाद देश के यशस्वी प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और गृहमंत्री अमित शाह ने दृढ़ इच्छा शक्ति का परिचय देते हुए धारा 370 को धराशाई कर दिया। शर्मा

ने कार्यकर्ताओं से आह्वान किया कि वह अपने-अपने क्षेत्र में जनता के बीच जाकर उनकी समस्याओं का समाधान करने में मदद करें। मंडल अध्यक्ष पार्षद के साथ मिलकर क्षेत्र के निवासियों के दुख तकलीफ को दूर करें। शर्मा ने कहा कि प्रत्येक कार्यकर्ता अपने आसपास के जरूरतमंद व्यक्ति को केंद्र और राज्य

सरकार को योजनाओं का लाभ दिलाएं। इस अवसर पर शिक्षा मंत्री मदन दिलावर, भाजपा के पूर्व प्रदेश अध्यक्ष अरूण चतुर्वेदी, प्रदेश उपाध्यक्ष मुकेश दाधीच, वरिष्ठ कार्यकर्ता श्रीप्रकाश तिवारी सहित बड़ी संख्या में भाजपा पदाधिकारी और कार्यकर्ता मौजूद थे।

पानी और सीवरेज की लाइनें तोड़ने वाले ठेकेदार पर जेडीए-निगम के इंजीनियर मेहरबान

विद्याधर नगर सेक्टर 22 में सड़क बनाने के दौरान ठेकेदार ने लोगों के पेयजल कनेक्शन तोड़े, वादे के बावजूद ना पैसे दिए और ना ठीक कराए

जयपुर, (कासं)। विद्याधर नगर के वार्ड नंबर 22 के ए व बी सेक्टर में सीमेंट की सड़क बनाने के दौरान लापरवाही से काम कर जनता के पानी और सीवर के कनेक्शन तोड़ने वाले जेडीए और निगम के ठेकेदारों पर जेडीए और निगम कोई कार्रवाई नहीं कर रहे हैं। जेडीए और निगम के अधिकारी इन ठेकेदारों के बचाव में उतर गए हैं। उन्हें जनता की बजाय ठेकेदारों के हित की चिंता है।

ब्लैक लिस्ट कर भुगतान रोकने की मांग थी- यह कहना है ठेकेदार से पीड़ित श्रेयांश अग्रवाल का। उन्होंने बताया कि यहां सड़क बनाने का काम कृत्तिका एसोसिएट को मिला था। सड़क बनाने से पहले सड़क को लेवल में लाने के लिए पुरानी सड़क को खोदा गया था। इसे बनाने समय छह सात गलियों की पानी की लाइन टूट गई थी। उस समय ठेकेदार ने अपनी गलती मानते हुए लोगों से अपने खर्च पर पानी के कनेक्शन बनाने का वादा किया था। उसके बाद लोग काफी समय से इन कनेक्शन को ठीक करने की मांग कर रहे थे लेकिन ठेकेदार इसे ठीक नहीं करा रहा था। इसके लिए स्थानीय निवासी श्रेयांश अग्रवाल ने जयपुर विकास प्राधिकरण



विद्याधर नगर के वार्ड नंबर 22 के ए व बी सेक्टर में सीमेंट की सड़क बनाने के दौरान जनता के पानी और सीवर के कनेक्शन तोड़ दिये।

आयुक्त को पत्र लिख कर इसकी शिकायत भी की थी। पानी के पांच सी और सीवर की एक हजार धरों की लाइन टूट गई थी। इसके बाद लोगों ने अपने खर्च पर पाइप लाइन और सीवर की

लाइन के कनेक्शन ठीक कराए थे। स्थानीय निवासी कनेक्शन बनाने का खर्चा ठेकेदार से मांग रहे थे। उन्होंने कृत्तिका एसोसिएट को ब्लैक लिस्ट कर इसका भुगतान रोकने की मांग की थी।

इसी तरह निगम भी सीवर के ठेकेदार को बचा रहा है। निगम ग्रेटर के सहायक अभियंता ने तो शिकायतकर्ता को यहां तक कह दिया कि उन्हें कोई परेशानी या अन्य समस्या हो तो बताएं। उनके जो भी काम होंगे करा दिए जाएंगे। इस मसले को यहीं खतम किया जाए।

ठेकेदार-पार्षद ने अंजाम भुगतान की धमकी दी, मानने का प्रयास- इससे नाराज होकर ठेकेदार कृत्तिका एसोसिएट के प्रतिनिधि और पार्षद प्रदीप तिवारी ने शिकायतकर्ता श्रेयांश अग्रवाल उनकी मां को धमकाया और अपनी शिकायत वापस लेने की मांग की। मना करने पर वह धमकाने लगा और अंजाम भुगतान की धमकी दी। वार्ड 22 के पार्षद प्रदीप तिवारी और ठेकेदार कृत्तिका एसोसिएट के प्रतिनिधि ने बड़ी अभद्र भाषा का प्रयोग करते हुए शिकायत रूप से नुकसान पहुंचाने की धमकी दी। उनकी माताजी से भी अभद्रता की, गाली गलौच किया। इसकी शिकायत विद्याधर नगर थाने में करके जान माल का खतरा होने और सुरक्षा की मांग की। जौन-2 के एक्सपर्ट दीपक अग्रवाल को भी इस पूरे मामले की जानकारी दी। उनसे भी कार्रवाई करने का अनुरोध किया।

कहा था ब्लैक लिस्ट करेंगे, कुछ नहीं किया- इधर जेडीए के जौन 2 के एक्सपर्ट दीपक अग्रवाल ने ठेकेदार को ब्लैक लिस्ट करने के लिए कहा था। साथ ही पानी के कनेक्शनों का सुआवाज दिलाने का वादा किया था। जेडीए के जौन-2 के एक्सपर्ट दीपक माथुर ने जर्जर इन जेईएन और एईएन से इस ठेकेदार के खिलाफ कार्रवाई करने के लिए कहा था। इसके बाद भी जेडीए के निदेशक इंजीनियरिंग ने भी कोई निदेश नहीं दिए। मौके पर एक सहायक अभियंता को जर्जर पेज कर उठे छोटे देने के प्रयास किए थे।

घर घर जाकर प्रभावितों की सूची बनाई- शिकायतकर्ता श्रेयांश अग्रवाल ने बताया कि वो और उनकी टीम अब घर घर जाकर प्रभावितों की सूची बना रही है। उनकी व्यक्तिगत शिकायत ले रही है। जेडीए ने ठेकेदार ने धमकी दी तो निगम का सीवर का ठेकेदार ज्यवा होशियार निकला। उसने पहले तो लाइन तोड़ी और बाद में सही करने के एवज में उसके आदिमियों प्रति घर 1500 रुपए की वसूली की। वो इस सूची को अब निगम की महापौर सौम्या गुर्जर जेडीए आयुक्त मंजू राजपाल को सौंपे। साथ ही कार्रवाई की मांग करेंगे।

मुरलीपुरा में 11 कुण्डीय गायत्री महायज्ञ संपन्न

जयपुर, (कासं)। मुरलीपुरा के विकासनगर विस्तार, दादी का फाटक स्थित मंदिर राधा कृष्ण मंदिर में रविवार को सालासर बालाजी धाम के महंत विष्णु महाराज के सांनिध्य में गौ रक्षार्थ ग्यारह कुंडीय गायत्री महायज्ञ का आयोजन किया गया। वेद माता मां गायत्री, पंडित श्रीराम शर्मा आचार्य, भगवती देवी शर्मा सहित 28 देवी देवताओं का भाव भरा आह्वान कर पूजन किया गया।

■ 300 श्रद्धालुओं ने अर्पित की आहुतियां

व्यवस्थापक मणि शंकर चौधरी ने कहा कि, व्यक्ति पर वातावरण का बहुत गहरा प्रभाव पड़ता है। व्यक्ति मंदिर में पूजा अर्चना करता है तो उसका मन प्रसन्न रहता है लेकिन जैसे ही वह मंदिर परिसर से बाहर निकलता है तो वातावरण के दुष्प्रभाव को चपेट में आ जाता है। गायत्री महामंत्र व्यक्ति को वातावरण के दुष्प्रभाव से बचाता है। इसे ब्रह्मास्त्र की संज्ञा दी गई है। इसलिए हर व्यक्ति को प्रतिदिन गायत्री महामंत्र का जाप करना चाहिए। व्यास पीठ से दिनेश आचार्य ने यज्ञ करवाते हुए कहा कि यज्ञ सत्कर्म का प्रतीक है। यज्ञ के दौरान अग्नि में धी डालते हैं तो अग्नि धी को अपने पास ने रखकर पूरे वातावरण में बांट देती है वैसे ही हमें



दादी का फाटक स्थित मंदिर राधा कृष्ण मंदिर में गौ रक्षार्थ ग्यारह कुंडीय गायत्री महायज्ञ का आयोजन किया गया।

ज्ञान, साधन, धन को समाज में वितरण करना चाहिए। गायत्री शक्तिपीठ कालवाड़ की प्राण प्रतिष्ठा के उपलक्ष्य में हुए महायज्ञ में 300 से ज्यादा श्रद्धालुओं ने गायत्री एवं महामृत्युंजय मंत्र के साथ यज्ञ देवता को आहुतियां अर्पित की गईं। यों को बचाने के लिए विशेष आहुतियां प्रदान की गईं। प्रदेश में सुवर्षा की कामना के लिए विशिष्ट आहुतियां प्रदान की गईं जिसका प्रभाव दो घंटे में दिखा। यज्ञ की पूर्णाहुति में मानसून में अधिक से अधिक पौधे लगाने का संकल्प कराया गया। बच्चों को गायत्री मंत्र लेखन पुस्तिका भेंट की गई। इस मौके पर मंदिर परिसर में नशा मुक्ति

प्रदर्शनी भी लगाई गई। श्रद्धालुओं को सालासर बालाजी मंदिर का प्रसाद वितरित किया गया। सालासर बालाजी मंदिर के महंत विष्णु महाराज ने हनुमान चालीसा का पाठ कराया। कार्यक्रम संयोजक मनु महाराज ने गायत्री शक्तिपीठ कालवाड़ के मुख्य ट्रस्टी धर्म सिंह राजवत, प्रहलाद शर्मा सहित अन्य विशिष्ट जनों का दुपट्टा पहनाकर स्वागत किया। गणपत वर्मा, गोपाल पारीक, मनोज माथुर, उमाशंकर खंडेलवाल, मंगल सैनी, विद्याधर शर्मा, रामेश्वर शर्मा, सीता राम शर्मा, जय प्रकाश शर्मा, राजेश प्रजापति, सुनील अग्रवाल सहित अनेक कार्यकर्ताओं ने श्रमदान कर यज्ञ को सफल बनाया।